
АНАЛІЗ АНКЕТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЩОДО 

РІВНЯ ЗАДОВОЛЕНОСТІ ОСВІТНІМ СЕРЕДОВИЩЕМ ТА 

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНИМИ 

РЕСУРСАМИ ЗВО 

Дане опитування було запропоновано у травні 2023 р.  

Мета проведення: забезпечення зворотного зв’язку із здобувачами вищої 

освіти та визначення рівня задоволеності освітнім середовищем та 

матеріально-технічними ресурсами ЗВО.  

В анкетуванні взяли участь 39 студентів денної та заочної форми 

навчання ОС «Магістр». 

  
На питання “Як Ви оцінюєте матеріально-технічні ресурси ЗВО 

(бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо)?” отримано наступні 

відповіді: 94,7% студентів оцінюють матеріально-технічні ресурси ЗВО на 

відмінно; 5,3% - оцінюють на оцінку “добре”. 

   
На питання “Як Ви оцінюєте інфраструктуру ЗВО (корпуси, 

аудиторії, конференцзали, актові зали, спортзал, бібліотека та читальні 

зали, їдальні, гуртожитки тощо) та їх оснащення?” отримано наступні 

відповіді: 97,4% студентів оцінили інфраструктуру ЗВО на оцінку “відмінно”; 

2,6% - на оцінку “добре”.  



 
На питання “Як Ви оцінюєте навчально-методичне забезпечення ОП  

(навчально-методичні комплекси дисциплін, посібники, підручники, 

електронні курси на платформі Moodle  тощо)?” отримано наступні 

відповіді: 97,4% студентів оцінили навчально-методичне забезпечення ОП на 

“відмінно”; 2,6% - на оцінку “добре”. 

 
На питання “Як Ви оцінюєте функціонування електронних 

інформаційних ресурсів ЗВО  (сайт університету, факультету, кафедри та 

інших структурних підрозділів)?” отримано наступні відповіді: 92,3% 

студентів оцінюють функціонування електронних інформаційних ресурсів на 

відмінно; 7,7% - на оцінку “добре”. 



 
На питання “Як Ви оцінюєте освітнє середовище ЗВО загалом?” 

отримано наступні відповіді: 94,9% студентів оцінюють середовище ЗВО 

загалом на відмінно; 5,1% оцінюють середовище ЗВО загалом на оцінку добре. 

 
 

Загалом аналіз відповідей даної анкети вказує на те, що студенти 

переважно задоволені освітнім середовищем та матеріально-технічними 

ресурсами ЗВО.  

Результати аналізу анкети обговорено на засіданні кафедри інформатики 

і ІКТ  (протокол № 14 від 12 червня 2023 р.). 

 


